

羊头峪社区 对困难老党员进行走访慰问

今年是中国共产党成立96周年,为隆重纪念党的生日,充分体现党组和党支部对党员的关怀和爱护,羊头峪居委会社区第一书记刘晓斐、副书记李军霞对辖区困难老党员进行走访慰问,带去了大米、油、香油。在交谈中,书记们关心老党员的思想和生活,宣传党的方针政策,倾听他的意见建议,让其真正感受到党和国家的关怀和温暖。老党员们表示感谢党和政府的关怀,今后将一如既往地支持社区工作!



中创开元山庄 开展“创建文明城 党史进社区”活动

为庆祝建党96周年和迎接党的十九大,6月30日上午9时,中创开元山庄社区在网球场隆重举办“光辉的历程——中国共产党历次代表大会图片展”活动。现场28块展板,凝结着党史馆每位工作者的心血,把馆内珍贵的图片和文字资料整理归纳成为展板形式,内容是以中国共产党党史为主线,以重大历史事件为重点,图文并茂地展示了18次代表大会内容,回顾96年来我们党团结带领全国各族人民苦难辉煌、砥砺前行的奋斗历程。

截至目前参观人次络绎不绝,有党员,有群众,还有社区的小娃娃,小学生、青少年也在家长的陪同下,前来参观,成为广大共产党员爱国主义教育基地和党性培训基地。为辖区及周边地区共产党员和入党积极分子坚定理想信念、弘扬革命传统、加强党性锻炼、提升服务能力、陶冶高尚情操提供了一个综合平台。“学习党史有着重大意义。只有不忘历史,才能不断从历史的经验教训中汲取养分,为未来发展提供强大的精神动力,积极投身到创城的热潮中去。”

社区老党员通过看党史展,回忆起自己入党时的场景,心潮澎湃,和党史馆刘浩主任热情攀谈起来,感恩党给予我们幸福的生活,刘主任也说:“党才是正确、光荣的方向,我们应该感恩党,热爱党,永远跟党走”。



清华园社区 组织社区党员参观博物馆庆“七一”

“七一”来临之际,清华园社区党委组织社区党员参观山东省博物馆,共同庆祝党的生日,社区31位党员代表参加了本次活动。

本次参观时间持续两个小时,通过讲解员的讲解,党员同志们深入了解了历史文化知识,感受到了中国文化的博大精深,都表示深受教育。“今天的好生活都是前辈党员们用献血换来的,我们必须好好珍惜现在的生活,把党的好传统传承下去。”党员李老师看完展览之后感慨地说。



诚基中心第一社区 召开“两学一做”学习教育活动

6月30日下午,诚基中心第一社区组织召开了建党96周年“两学一做”学习教育知识问答活动。社区党支部书记、主任邹丽凤同志、副主任王蕊同志及社区党员代表、居委会工作人员等30余人参加。学习活动由社区书记邹丽凤主持。邹丽凤首先与社区党员一起重温入党誓词,通过对入党誓词的宣读,党员同志们热血飞扬。随后,邹丽凤向党员同志们传达学习《庆祝建党96周年暨推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作会议》文件。为把“两学一做”学习教育活动落到实处,进一步提高党员的政治理论水平,党组织开展了“两学一做”知识竞赛活动,党员们积极踊跃参加,将气氛推向高潮。通过此次活动,既加深了党员对党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神的理解和认识,也进一步坚定了党员的理想信念,提高了党员的党性修养。



万豪社区 开展“七一”主题党日系列活动

为纪念党的96年华诞,迎接党的十九大召开,增强社区党支部的凝聚力和战斗力,充分发挥党员的先锋模范作用,万豪社区党支部组织社区“两委”、大党委、“两新”组织成员及全体党员,开展“七一”主题党日“五项”系列活动。

一是开展“70党员面对面,佩戴党徽讲传承”活动,4名70岁老党员通过讲述入党经历、分享自己与党组织的故事,言传身教带动年轻党员强化党性修养和责任意识。二是开展“重温入党誓词,不忘入党初心”活动。三是评选创城、双拆工作中的优秀党员、党组织。今年七一共评选出12名优秀党员、3个优秀党组织,鼓励大家以点带面做出表率,在创城、双拆工作中再接再厉。四是召开“学习廖俊波,争做合格党员”专题党课。五是开展“我是党员我带头,助力创城在行动”。党支部组织全体党员开展了以“我是党员我带头,助力创城在行动”的党员奉献日主题活动。大家拿起工具,在小区内清理卫生,坚决打好创城这场攻坚战,共同营造和谐、整洁社区家园。

